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המשיק
1. לפונקציה  
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  ולפונקציה  y = mx2  שיפוע  שווה  בנקודה  x = 1.  מהו  ערכו  של  m?
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.                                       y = mx2     (  y' = ____
y'(__) = ____                                                             y'(1) = ___                   

· כיוון  שהשיפועים   שווים:  ____ = ____    (   m = ___
· תשובה:  .m = ___

2. נתונה    הפונקציה  
[image: image4.wmf]3

3

cx

y

x

-

=

-

.  שיפוע  המשיק  לגרף  הפונקציה  בנקודה  בה  x = 6  הוא  ⅓-.  מהו  ערכו  של  c ?
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· שיפוע  המשיק  כאשר  x = 6:  
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· שיפוע  המשיק  לגרף  הפונקציה  בנקודה  בה  x = 6  הוא  ⅓-.     (    
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· [image: image12.wmf]תשובה:  c = __

3. נתונה  הפונקציה   y = Ax3 – x2 – 2x.  ידוע  כי  שיפוע  המשיק  לגרף  הפונקציה  בנקודה  x = 3  הוא  1.    
א.  מצא  את  ערכו  של  .A  
ב.  מצא  נקודה  נוספת  שבה  המשיק  לגרף  הפונקציה  יוצר  זווית  בת  450  עם  הכיוון  החיובי  של  ציר  x.
· y = Ax3 – x2 – 2x   (   y' = _____ - ____ - 2
· שיפוע  הנגזרת  כאשר  x = 3     y'(___) = ____ - ___.
השיפוע  =  1  לכן  המשוואה  ___ = ____ - ___     (     A = ___
· מצאנו  את  ערכו  של  A  (  הפונקציה  היא  y = _______________________
· בהתאם  לסעיף  א   y' = _________
· tan_____ = ___    (    שיפוע  המשיק  = ____.
· למציאת  הנקודה  בה  שיפוע  המשיק = ______ - ___ - __ = __       :    
x1 = ____    ,   x2 = ____ .  כיוון  שהתבקשנו  למצוא  נקודה  נוספת  לזו  שבסעיף  א, 
x = ____.  והנקודה  היא  _______
· תשובה:  א.  A = ____       ב.  הנקודה  הנוספת  היא:  __________

· תשובות:  1. ½-   2. 0     3.  ⅓,  (-1,⅔)
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